

ПРОГРАММА

кандидата на должность ректора
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Астраханский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации

Цель программы - развитие университета как образовательной организации высшего образования современного инновационного типа, с кадровым потенциалом высокой квалификации, передовыми образовательными технологиями, востребованными научными школами, возможностями оказания высокотехнологичной медицинской помощи в университетских клиниках. Совокупность сторон деятельности университета направлена на соответствие высоким международным стандартам – формирование специалиста для здравоохранения и медицинской науки, отвечающего профессиональным и этическим требованиям, востребованного на медицинском рынке труда, воспроизводящего и приумножающего лучшие традиции отечественного здравоохранения на инновационной научно-методической и технологической базе.

В кадровой политике непрерывное повышение квалификации преподавателей, обучение интерактивным методам образовательного процесса с привлечением на образовательные курсы ведущих специалистов в области медицинской педагогики.

Использование индивидуальных наукометрических показателей сотрудников в реализации принципов эффективного контракта.

Привлечение молодых преподавателей из числа активных членов НОМУС, выпускников аспирантуры.

Расширение использования в ежедневной работе языков-носителей медицинской информации с целью интеграции в международное информационное медицинское пространство возможно большего числа преподавателей и обучающихся.

Бережное использование потенциала научно-методических кафедральных школ, представителей поколения врачей-носителей традиций классической российской медицины. Повышение престижа и привлекательности профессии преподавателя медицинского вуза за счет материальных и нематериальных стимулов.

В образовании ориентация на потребности современного здравоохранения, формирование и обновление образовательных программ одновременно с внедрением новых стандартов, клинических протоколов и технологий.

Организация сетевой формы обучения, преимущественно по дисциплинам и специальностям новых научно-клинических и фундаментальных направлений.

Развитие электронной образовательной среды вуза с доступом и контролем за использованием информационными возможностями обучающимися.

Развитие интерактивных форм обучения, развития навыков получения и применения необходимой информации из лицензированных поисковых систем и достоверных научных источников.

Обновление контрольно-оценочных средств (КОС) за счет многоуровневых заданий на усвоение дисциплины, контролирующих сквозное от теории к практике освоение материала.

Совершенствование баз практики обучающихся, создание методической комиссии по практике в составе преподавателей и представителей баз практики для обновления программ применительно к задачам с учетом реальных потребностей и возможностей, расширение симуляционных технологий и занятий со стандартизированными пациентами.

Развитие и оснащение учебных корпусов в университетских клиниках.

В научно-инновационной деятельности развитие традиционных для университета научных школ, их организационная и финансовая поддержка.

Взаимодействие с ведущими научными школами отечественных, в том числе столичных образовательных и научных медицинских организаций.

Содействие в создании и реализации грантовых проектов, в первую очередь привлекательных для инвесторов по получению реальных результатов исследовательской деятельности.

Дальнейшее повышение научных рейтингов сотрудников университета, научных изданий, вуза в целом.

Развитие Научного общества молодых ученых и студентов, формирование нового поколения научных кадров из числа лучших студентов.

Поддержка молодых ученых, участвующих в грантоискательстве, развитие материально-технической базы научных разработок согласно проводимым и планируемыми грантовым исследованиям.

В разделе международной работы проведение и участие в международных научных конференциях, расширение презентаций результатов работы университета посредством международных профессиональных организаций и международных образовательных площадок.

Расширение академического обмена, сетевой формы обучения с иностранными вузами в том числе с применением телекоммуникационных технологий.

Продолжение привлечения иностранных студентов по каналам образовательных ярмарок и представительств.

В лечебной деятельности взаимодействие с клиническими базами с целью формирования единых образовательных коллективов сотрудников университета и специалистов клиник.

Повышение качества медицинской помощи с участием ведущих представителей профессорско-преподавательского состава университета и связанных с ними ведущих российских научных школ.

Расширение использования современного законодательства о телемедицине в целях повышения доступности консультативной медицинской помощи гражданам.

Стажировки и обмен опытом с федеральными клиниками с выполнением задач скорейшего внедрения лучших разработок и видов медицинской помощи в Астраханском регионе одновременно с федеральными клиниками.

Привлечение пациентов из сопредельных регионов и иностранных государств, в том числе на договорной основе и по межтерриториальным расчетам.

Развитие потенциала университетской поликлиники, стоматологического центра, создание клиники семейной медицины.

Участие в экспертных советах и повышение квалификации экспертов с внедрением эффективного контроля за соблюдением обновляемых клинических протоколов в медицинских организациях города и области.

Косинин